

Bogoslužje:

ponedeljek , 26. 9., Kozma in Damijan, mučenca	BATUJE ob 8.00 za † Darija Lipovža, Batuje 56
torek , 27. 9., Vincencij Pavelski, duhovnik	VRTOVIN ob 19.00 za vse †† Vrtovin 84 po maši molitvena skupina SELO ob 19.00 (mašuje Bogdan Saksida) za † Jelka Beltrama, Selo 33g
sreda , 28. 9., Venčeslav, mučenec	SKRILJE ob 19.00 za † Makso Mermolja, Skrilje 2b v Črničah od 19.00 molitvena skupina
četrtek 29. 9., Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli	KAMNJE ob 19.00 za vse †† Jagodnik in Slejko, Potoče 48
petek , 30. 9., Hieronim, duhovnik, zavetnik koprške škofije	ČRNIČE ob 19.00 od 18.40 možnost za spoved ali pogovor za †† Gerljevič, Malovše 15, p. n. Malovše 39
sobota , 1. 10., Terezija Deteta Jezusa, redovnica, cerkvena učiteljica	SELO ob 19.00 za †† Milko in Stanka Bavčarja, Selo 33b
SEDEMINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM, rožnovenska, 2. 10., Angeli varuhi	BATUJE ob 8.00 za Marijino varstvo šolarjev, Selo 96 KAMNJE ob 9.30 šagra sv. Mihaela za župnijo ČRNIČE ob 11.00 za † Jožeta Bratina, Gojače 8 KAMNJE ob 15.00 péte litanije in blagoslov v Šempetru: za † Silvo Vižintin in †† brate in sestre, p. n. Malovše

☺ Za konec

ZBRANOST – Gospod župnik, je že prav, da ste se ostrigli. Ko sem vas gledala pri maši, se nisem mogla zbrati, ker ste bili razkruštrani kot predsednik vlade.

Župnije **Kamnje, Črniče, Batuje 05 368 80 20; www.kamnje.net**
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, **041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com**



župnije KAMNJE, ČRNIČE, BATUJE



šestindvajseta nedelja med letom, Slomškova

25. septembra 2022

39/22

O Z N A N I L A



»Ne, oče Abraham, temveč, ako pojde do njih kdo izmed mrtvih, se bodo spokorili.« Rekel pa mu je: »Ako ne poslušajo Mojzesa in prerokov, ne bodo verjeli, tudi če kdo od mrtvih vstane.« Lk 16,30–31

Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:

1. berilo:
Heb 1,2–3; 2,2–4
2. berilo:
2Tm 1,6–8; 13–14
evangelij:
Lk 17,5–10



Obleka in hrana

Te dni sva se z neko ženo pogovarjala o stanju v družbi in o odpadu kristjanov od verskega življenja v zasebno religioznost. Pomenljivo je dejala: »Sedanje generacije staršev in mladih imajo polno dejavnosti in skrbi. Veliko je vsega. A šele proti starosti bodo začeli razumeti, da vse to ne bo ostalo in da vse to ne bo moglo izpolniti globin življenja.«

In imela je prav. Ni vse tako, kot se vidi. A danes smo skozi delavnike in nedelje zagledani predvsem v to, kar se vidi. Toda stoletja so mnogi ljudje skozi to vsakdanje in vidno videli tisto nekaj več. Vse vidno je zakrament, je znamenje tega, za kar smo priklicani v življenje.

Ni vse tako, kot se vidi. Prilika o bogatašu in Lazarju govori o tem. Zanimivo, da ne o bogatašu ne o ubogem Lazarju ne pove nič o tem, ali je bil dober ali slab. Le dve stvari sta izpostavljeni: obleka in hrana. To dvoje je bilo ustvarjeno pred človekom. Iz prilik se vidi, da je od odnosa do stvari odvisna končna usoda človeka. Oblečil se je v škrlat in dragoceno tkanino in odlično je jedel. Vendar se ni rešil. Ne z obleko ne s hrano. Bil je samo »pokopan«. Nima imena. Lazarja pa so spremljali in bil je v naročju. Torej ni bil sam. Bogataš je šel v podzemlje, ker ni potreboval drugih. Zadostoval je sebi. Obleka in hrana sta ga pripeljali k sebi. Lazar je potreboval drugega, čakal je pred vrati drugega. Revščina ni sama po sebi nekaj dobrega. Dobro je, da v življenju sprejememo drugega in sebi odpremo pot, da končna ljubezen pride do nas.

Toda na koncu bo ostalo le tisto bogastvo, ki je spravljen v odnose. Obleka in hrana sta nam dani, da bi z

njima lahko živeli tako, kot živi Bog. Na ta način pa nas obleka in hrana rešita smrti.

Ljudje se danes ženemo in se ne moremo ustaviti. Manj kot v stvarih prepoznamo večnost, manj časa imamo. In manj časa kot imamo, bolj hitimo.

In zakaj je redna nedeljska evharistija tako pomembna? Stari so vedeli: Tam se vsak teden znova učimo videti to, kar se ne vidi. V nedeljo ne izpustim evharistije, da bom teden za tednom lahko videl, kaj je zadaj za vsem, kar moram vsak dan delati in se boriti za preživetje. In moram priti skupaj k evharistiji, da v meni oživi spomin na večnost, spomin na to, da se bom rešil le v skupnosti ali pa se ne bom. Še nihče ni sam zaradi lastne popolnosti ali religioznosti prišel v nebesa. In nihče ne bo. V vicah se bomo učili ljubiti, če na zemlji nismo prepoznali drugega pri naših vratih. Evharistija me hrani s tem, kar edino premaga smrt. In z evharistijo bom tudi svoj vsakdanji svet prenesel v nebesa. Vse drugo bo pokopano pod zemljo.

župnik

Maše na Svetem Pavlu danes popoldne zaradi dežja ne bo.

ŠAGRA SVETEGA MIHAELA V KAMNJAH

V nedeljo vabljeni k praznični sveti maši ob 9.30. Po maši se ustavimo okrog cerkve v prijateljskem klepetu. Ob 15. uri pa vabljeni k popoldanski molitvi, pétim litanijam in blagoslovu.

Krajevno praznovanje bo letos v soboto, 1. oktobra. Že v petek ob



(žaganje s š'jonom in met kamna).

DAR ZA CVETJE

V Kamnjah lahko oddate svoj dar za okrasitev cerkve za šagro v pripravljene nabiralnik v cerkvi.

POPOLDNE V KAMNJAH

Program za otroke in mladostnike Popoldne v Kamnjah, ki deluje v okviru Škofijske Karitas Koper, bo imel srečanja ob petkih enkrat mesečno. Vabljeni na prvo srečanje v petek 30.9.2022 ob 17h. Program nudi kakovostno preživljanje prostega časa s kreativnimi delavnici, po potrebi tudi učno pomoč.

POHOD ZA ŽIVLJENJE

bo v soboto, 1. oktobra, v Ljubljani. Zbor ob 9.30 na Prešernovem trgu. Dostop do prijave je na pohodzazivljenje.si. Lepo vabljeni, da se ga udeležite, kdor le more, in da tudi sicer podpiramo življenje nerojenih otrok ter zlasti matere v stiski in da se tudi javno zavzemamo za zaščito življenja. Pod lepim videzom se v resnici širita kultura smrti in vedno bolj nevaren individualizem. Pri bogoslužju bomo molili molitev za nerojene otroke, ki si jo lahko vzamete tudi domov.

KATEHETSKE PASTORALNE ŠOLE še vedno se je mogoče vključiti v biblično smer ali redni program, začetek v oktobru. Vse informacije so kps.kp@rkc.si

18. uri bo lutkovna predstava za mlade in mlade po srcu. V soboto od 16. ure naprej bo zabava s skupino Špadni fantje in tradicionalne igre

KARITAS – TRŽNICA OBLAČIL Vipavska območna Karitas vas prijazno vabi na jesensko tržnico rabljenih otroških oblačil v sredo, 5. oktobra, od 15. do 17. ure pred Centrom karitas Ajdovščina, Vipavska cesta 11, Ajdovščina. Prispevek za vsak kos je 2 evra. Izkupiček bo šel v dobrodelne namene.

KATEHEZE ZA MLADE 18+



Zelo priporočam mladim, da izkoristite res dragoceno priložnost. V soboto, 8. oktobra, ob 20. uri bo v cerkvi v Šturjah prva kateheza »Vstani in hodi«. Anja Kastelic bo enkrat mesečno vodila kateheze, ki v srcih mladih pomagajo prebuditi pravo ljubezen in življenje. Katehezam se je v prejšnjih letih v Ljubljani pridružilo veliko mladih, zato tokrat to možnost ponujamo v naši bližini. Odziv mladih je bil izreden. *Teme: Iz osamljenosti v odnos; iz suženjstva v svobodo; iz zaljubljenosti v ljubezen; iz erosa v dar; iz smrti v življenje; iz ranjenosti v odpuščanje; iz brezbriznosti v ljubezen do bližnjega; iz časnosti v večnost.*

MLADINSKO SREČANJE

Lepo je, da ste se mladi odzvali. Ta petek ni srečanja. Dobimo se 7. oktobra, ko pride v Kamnje velik križ svetovnega srečanja mladih. Považite drug drugega na ta dogodek.

ŽUPNIJSKO ROMANJE

k Magdaleni Gornik na Goro pri Sodražici, v Novo Štifo, Ribnico

in Kočevsko Reko bo v soboto, 8. oktobra. Prijavljenih nas je 38. Cena bo med 25 in 30 evrov skupaj s kosilom. Lahko se že prijavite. Lahko tudi po sms ali e-pošti, vendar morate nujno dobiti nazaj potrditev, da ste vpisani. Če je ne, sporočite še enkrat.

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnjo darovali v Kamnjah 230, v Črničah 181, v Batujah pa skupaj 367 evrov. Za cerkev v Gojačah darovalec 130 evrov, v Gojačah ste z nabirko v avgustu pokrili celotno investicijo za zvonjenje. V Črničah bo ta teden predvidoma čiščenje spodnjega dela pročelja.

Pred nami je:

- petek, 7. 10., molitev in srečanje mladih ob potujočem križu SDM v Kamnjah;
- sobota, 8. 10., župnijsko romanje k Magdaleni Gornik in v Novo Štifo ter Kočevsko Reko;
- sobota, 22. 10., predvideno (peš)romanje na Sveto Goro.

Nebeški Oče!

Hvala ti za dar življenja in vere. Prosimo te za milost, da bomo vedno spoštovali življenje vsakega človeka. Napolni nas s ponosom in pogumom, da si bomo v svojih družinah in naši domovini z besedo in dejanji prizadevali tudi za zaščito življenja nerojenih otrok. Obdari starše z ljubeznijo in velikodušnostjo, da se bodo vsi otroci rodili in bodo s svojimi talenti ter svetim življenjem med nami širili Tvojo ljubezen. To Te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen.